

Протокол № 2

заседания координационного совета по развитию малого и среднего
предпринимательства в Туркменском муниципальном округе
Ставропольского края

06 марта 2023 года

с. Летняя Ставка

Присутствовали:

Председатель координационного совета: Хисамов И.Я. – заместитель главы администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края.

Заместитель председателя координационного совета: Гриценко Л.В. – начальник отдела экономического развития и закупок администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края.

Секретарь координационного совета: Климова А.Н. – главный специалист отдела экономического развития и закупок администрации Туркменского муниципального округа.

Члены координационного совета: Гальченко А.И., Ермоленко М.В., Репина В.Н., Козырь С.В., Сорокина Л.П.

Повестка дня:

О рассмотрении предложений по награждению руководителей организаций торговли, индивидуальных предпринимателей наградами Ставропольского края и ведомственными наградами министерства экономического развития Ставропольского края, в связи с проведением мероприятий, приуроченных ко Дню работника торговли в 2023 году.

Слушали: «О внесении предложений по награждению Почетной грамотой министерства экономического развития за заслуги в развитии сферы торговли Туркменского муниципального округа и в связи с проведением мероприятий, приуроченных ко Дню работника торговли в 2023 году».

Докладчик: Гриценко Л.В. - начальник отдела экономического развития и закупок администрации Туркменского муниципального округа.

В связи с подготовкой к профессиональному празднику – Дню работника торговли, министерство экономического развития Ставропольского края выступило с предложением рассмотреть вопрос о выдвижении кандидатов для награждения наградами Ставропольского края и ведомственными наградами министерства экономического развития Ставропольского края.

Необходимо рассмотреть кандидатуры руководителей организаций торговли, индивидуальных предпринимателей с учетом заслуг,

профессионализма и вклада в развитие сферы торговли Туркменского муниципального округа.

Предлагаю рассмотреть кандидатуру - Яблоновского Виктора Викторовича, индивидуального предпринимателя села Малые Ягуры.

С 2010 года и по настоящее время Яблоновский Виктор Викторович является индивидуальным предпринимателем, осуществляет свою деятельность в сфере розничной торговли. В собственности у Виктора Викторовича два магазина по продаже товаров первой необходимости, в том числе социально-значимых товаров, которые расположены в селах Малые Ягуры и Казгулак Туркменского района.

Площадь торгового зала в магазине «ТПС» в с. Малые Ягуры – 42 кв.м, площадь торгового зала в магазине «ТПС» в с. Казгулак – 54 кв.м. Благодаря новому торговому оборудованию, широкому ассортименту товаров, их правильной выкладке в торговом зале и добросовестному обслуживанию покупателей, товары в магазинах пользуются повышенным спросом. В число потенциальных покупателей входит более 100 семей, проживающих в радиусе «шаговой доступности».

Виктор Викторович работает со многими поставщиками продукции. Поставка товаров происходит по мере необходимости и без задержек. Все действующие законодательные нормы и правила, регулирующие сферу деятельности розничной торговли, в магазинах соблюдаются.

Ежегодно растет товароборот магазинов. За период с 2020 г. по февраль 2023 г. реализовано товаров на сумму более 7 млн. рублей.

Яблоновским В.В. уплачено налогов за период 2020-2023 год в сумме 652,3 тыс. рублей.

В настоящее время численность работающих в магазинах составляет 2 человека, размер среднемесячной заработной платы за 2023 год составил 18 000 рублей.

Виктор Викторович доброжелателен и сдержан. Занимается благотворительной деятельностью, оказывая финансовую помощь средней общеобразовательной школе и детскому саду в с. Малые Ягуры Туркменского района.

Неоднократно формировал продуктовые наборы и оказывал материальную помощь мобилизованным гражданам, находящимся в зоне специальной военной операции.

Выступили: Козырь С.В., Репина В.Н.

Решили:

Отделу экономического развития и закупок администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края:

- подготовить представление к награждению индивидуального предпринимателя Яблоновского Виктора Викторовича Почетной грамотой министерства экономического развития Ставропольского края за заслуги в

